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☆２０点満点☆        2022/11/16  英和ぷれぱある 

１．次の問いに答えよ。【各４点】 

(1)３辺の長さが、３㎝、４㎝、５㎝の直方体の対角線の長さを求めよ。 

(2)対角線の長さが 2 6 ㎝の立方体の体積を求めよ。 

 

 

 

２．右の円錐は，ＡＢ＝8㎝，ＯＡ＝６㎝である。 

この円錐にについて次の問いに答えよ。【各４点】 

(1)円錐の体積を求めよ。 

 

 

(2)円錐の表面積を求めよ。 

 

 

(3)ＨからＯＡに引いた垂線の長さを求めよ。 

 

＜類題＞１．（１）⇒P.１92－１  （２）⇒P.192－２    ２．⇒Ｐ．１９４－８ 

 

 

＜Challenge!!＞ 

ある中学校の昨年の生徒数は 420人だった。今年は昨年と比べると、男子は８％増え、女子は 

５％減って、全体として５人増えている。A さんは、今年の男子生徒数と今年の女子生徒数を次の 

ように求めた。 （i） にあてはまる式を， (ii) , (iii) にあてはまる数をそれぞれ答えなさい。 

     

  今年の男子生徒数を x人，今年の女子生徒数を y 人として方程式を立てると、  

  （i）   420=     …① 

    420 5x y+ = +　　  …② 

 となる。①，②を連立方程式として解くと、解は問題に適しているので、 

今年の男子生徒数を (ii) 人，今年の女子生徒数を (iii) 人である。 

A さんの求め方 
【(i)＋２点・(ii)・(iii)各＋２点】 

Ｏ 

Ａ 
Ｈ 

Ｂ 

Ｐ 



＜漢字テスト＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


